

庭外庭内携手创新共助企业“破茧成蝶”

本报讯(记者 陈怡)9月27日下午,上海破产法庭和北外滩企业庭外重组中心在虹口北外滩,签署了《关于企业庭外重组协作机制的工作备忘录》,标志着双方在促进“市场化重组”与“司法化重整”衔接方面迈出了重要一步。虹口区委副书记、区长吕鸣,上海市第三中级人民法院党组书记、院长席建林,上海市高级人民法院党组成员、副院长林晓霖出席仪式并讲话。

北外滩企业庭外重组中心是由虹口区政府和上海市三中院共同推动的,本市第一个由地方政府推动建立的特殊资产处置平台。自今年初成立以来,重组中心作为北外滩国际法律服务港的重要功能载体,聚焦以市场化、法治化、国际化方式,链接并聚合投资人资源,助力困境企业尽早实现资产产

化和庭外重组。

签约仪式上,吕鸣表示,虹口将加强府院联动、政企协作,充分发挥金融资源集聚优势和法律服务港功能优势,深化拓展企业庭外重组机制,以金融活水和法治功能助力资产盘活、企业重生和产业重构,将北外滩打造成特殊资产统一大市场创新发展的最佳“试验田”和先行实践区。

席建林在发言中表示,建立企业庭外重组工作机制的主要目的是尽早挽救困境企业,三中院将与虹口共同探索合作,为建立完善市场化庭外重组机制提供“虹口经验”“上海方案”。

林晓霖强调,上海法院将推动庭外重组与司法程序有序衔接,不断提升办理破产工作质效,助力经济高质量发展。

据悉,目前,北外滩企业庭外重组中心已正式运营,并通过市场化招募邀请,逐步形成强大的专业支持体系,为困境企业提供从前期咨询、尽职调查、方案设计到实施指导的全链条、全方位、多领域的服务,确保庭外重组工作高效、有序进行。

此次由上海破产法庭和北外滩企业庭外重组中心签署的《备忘录》明确了双方的合作框架和具体事项,包括材料移交、中介机构的推荐、交流共建等七个方面,通过庭外重组与庭内重整的衔接机制创新,降低制度成本,有效构建特殊资产统一市场,助力优化营商环境。

上海市第三中级人民法院党组成员、副院长俞秋玮,上海市高级人民法院商事庭庭长曹克睿,虹口区司法局及相关行业协会负责人出席活动。

区委常委会举行扩大会议

(上接▶1版)深入实施“虹口英才计划”“国际顶尖人才计划”,大力集聚海内外高层次人才,以人才集聚推动创新引领高质量发展。

会议指出,本次防汛防台工作应急预案到位、隐患排查及时、应急处置迅速、灾后恢复高效。要全面总结经验,把成功经验固化为规范化的工作制度,持续提升工作质量和水平。要系统补齐短板,坚持做到在岗在责,聚焦关键根节问题,有计划、有步骤改进提升。要强化常态长效,健全完善指挥体系和联动机制,筑牢城区安全防线。

会议指出,要提前做好重点领域隐患排查整改,加强重点区域、重大活动的服务保障和应急预案,严格落实值班值守,提倡廉洁过节、安全过节,营造为民便民惠民的良好节日氛围,确保节假日期间全区运行安全稳定有序,让人民群众过一个安定祥和的国庆假期。

会议还研究了其他事项。

上海师范大学附属虹口中学揭牌

(上接▶1版)梯队合理、充满活力的高素质专业化教师队伍。做到严以修身、恪守师德,学思并进、锤炼师能,实干兴邦、精进师艺。要聚焦常态长效,深化多领域教育现代化合作。进一步完善常态沟通机制,搭建便捷高效的联系合作平台,务实合作办好学校,用心用情做好服务。

1954年,上海师范大学的前身上海师范专科学校诞生于虹口。70年后,上海师范大学回到虹口办学,充分发挥高校师资、资源、平台对基础教育的赋能作用,为上师虹中的特色发展、学科建设、教师培养、学生培养等提供全方位支撑。上海师范大学附属虹口中学是原上海市虹口高级中学和原上海市第五中学在区委、区政府坚强领导下,在上海师范大学和区教育局指导支持下的合并办学成果。学校总占地面积29123平方米,建筑面积62444平方米,是区内规模最大、功能最全、设施最先进的学校之一。

现场还举行了“上海师范大学卓越师范生实习基地”“上海师范大学基础教育科研基地”“上海师范大学基础理科拔尖人才培养实验基地”揭牌仪式。其中,卓越师范生实习基地致力于教育人才的培养与发展。基础教育科研基地深化化学术研究与教学实践的交融创新。基础理科拔尖人才培养实验基地旨在推动优质教育资源的整合与共享。上师虹中将致力于走出一条高质量的“大学-高中-初中”一体化育人体系建设新路,持续推进育人方式变革,充分运用高校资源支持和完中办学优势,积极探索科技方向办学特色,培育好新时代科学报国、科学强国的筑梦者、圆梦人。

值得一提的是,中国工程院院士、原虹口中学57届校友、85岁高龄的孙承伟也莅临现场见证这一时刻。

同心筑梦、卓越启航。未来,上海师范大学附属虹口中学将锚定办学特色方向,开创融合发展新局,努力建设办学水平高、教育质量好、社会声誉佳,具有示范样板意义的高质量完中,为虹口区全面推进教育综合改革、加快实现建设教育强区目标贡献力量。

上海市教委、上海师范大学相关处室,上海师范大学联盟学校、虹口区教育局、教育学院、江湾镇街道及共建单位有关负责同志,以及教师、学生、家长和校友代表参加活动。

守正创新开创虹口人大工作新局面

(上接▶1版)让“大家的事由大家商量着办”成为全过程人民民主的重要实现方式。以工作实效体现民主成果,围绕重点工作,多建睿智之言、多献务实之策,用心用情解决好群众的急难愁盼。

李谦指出,要始终坚持改革创新,不断开创虹口人大工作新的局面。全面发挥人大代表的主体作用,坚持为人民用权、为人民履职、为人民服务,优化代表议案和建议办理机制,更好地回应人民群众关心关切。全面塑造高素质人大工作队伍,立足“四个机关”的定位要求,落实全面从严治党主体责任,持之以恒加强自身建设,积极营造风清气正的政治生态。全面增进社会认同,全面展示人大代表以人民为中心、为人民代表,践行使命、担当作为的生动实践,展现人民代表大会制度优势和显著成效。

朱勤皓指出,要学深悟透习近平总书记在全国人民代表大会成立70周年大会上的重要讲话精神,准确理解和把握人民代表大会制度具有的“五大显著优势”,坚持好、完善好、运行好人民代表大会制度“八个必须坚持”的重大原则,新时代人大工作“四个充分发挥”的根本任务,坚定制度自信,传承宝贵经验,牢记使命职责。70年来,人民代表大会制度在虹口落地生根、开花结果,对推深做实新时代人大工作

盛世华章 同心奋进

(上接▶1版)不断焕发生机与活力。在新的起点,区政协要继往开来,承担使命,坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力,践行全过程人民民主,为虹口打造“上海北外滩、都市新标杆”,成为中国式现代化重要展示窗口贡献智慧和力量。

文艺演出按照时间脉络共分为三个篇章,分别为《和衷建伟业》《携手奏华章》和《聚力新时代》。第一篇章《和衷建伟业》通过情景诗表演、舞蹈等形式再现新中国成立之前,在中国共产党的领导下,由各党派召开政治协商会议,确立国旗、国歌等与新中国成立相关的重要事宜,凸显出政协会议的重要性。第二篇章《携手奏华章》高举中国特色社会主义伟大旗帜,充分宣传展示人民政协成立75年来在中国共产党领导下同新中国一同诞生、一起成长、一道前行的光辉历程,体现各行各业的精神面貌,以原创节目为主。第三篇章《聚力

全力营造安全稳定祥和节日氛围

(上接▶1版)应急处置预案等情况。李谦要求企业要压紧压实安全生产主体责任,抓好重点部位、关键环节的安全防范工作,落实食品安全各项措施,健全应急预案机制,确保酒店设施设备正常安全运作,接待服务工作井然有序进行,为广大旅客提供安全、健康、舒心的住宿消费环境。李谦强调,相关单位要坚决克服松懈麻痹思想,持续加强节日期间安全生产检查和隐患排查工作力度。区各文旅场所要进一步提升服务意识,加强产品供给和旅游保障,为大众营造一个安全、稳定、祥和的节日氛围。

在32街坊HK231-01在建工地,吕鸣现场了解工程进展、施工安全管理等情况,叮嘱企业要时刻绷紧安全生产这根弦,建立健全安全管理体系机制,加强全过程安全管理,定期开展安全隐患排查整治,切实将安全生产要求落实到工程建设每个环节。在星荟中心,吕鸣实地察看餐厅后厨、消防室等区域,询问消防安全、食品安全等情况,并强调,要压紧压实安全责任,统筹用好人防、物防、技防措施,加强安全教育培训,强化实战演练,切实增强安全意识、服务意识,为广大市民群众提供安全、放心

形成了思想共识,主要体现在:始终坚持最高政治原则,把党的全面领导贯彻落实到人大工作的各方面和全过程;始终坚持依法履行职责,把法治精神贯彻落实到服务中心大局的各方面和全过程;始终坚持以人民为中心,把人民当家作主贯彻落实到推动人民城市建设的各方面和全过程;始终坚持发挥代表主体作用,把支持保障代表履职贯彻落实到发展全过程人民民主的各方面和全过程。新征程上,虹口人大将以学习贯彻习近平总书记重要讲话精神为新的起点,在区委的坚强领导下,进一步统一思想认识,明确任务要求,形成工作合力,奋力书写人大制度和人大工作实践续篇、时代新篇,为虹口加快建设“上海北外滩、都市新标杆”,成为中国式现代化重要展示窗口作出新的贡献。

区委常委蒋仁辉、吴强、刘辽军、郑宏、宣一洲、吴伟平,区人大、区政府、区政协负责同志,区法院、区检察院负责同志,区人大常委会历届负责同志和老同志代表,各部门、各街道、各人民团体、相关区属企业(集团)负责同志,以及部分市、区人大代表等出席会议。会上,曲阳路街道党工委书记、市人大代表、人大曲阳路街道工委主任徐普宝,区人大代表、天翼电子商务有限公司上海分公司总经理陈建立作交流发言。

新时代》表现以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全国各族人民在党的领导下接续奋斗的昂扬精神。通过诗歌表演、合唱、舞蹈等形式赞美新时代发展的壮美蓝图,表达对这座“光荣之城、梦想之城”炽热的爱。

整场演出在市政协爱歌艺术沙龙带来的合唱中落下帷幕。现场演出高潮迭起、精彩不断,活动通过文艺演出形式讴歌祖国、讴歌人民,总结中国共产党领导的多党合作和政治协商制度的实践经验,展示中国特色社会主义新型政党制度的巨大优越性,进一步发挥人民政协在践行全过程人民民主中的重要作用,展现虹口深厚的革命历史底蕴,传承光荣传统,发扬爱国主义精神和情怀。

区有关部门、企事业单位负责同志,落组虹口的全国政协委员、市政协委员,区政协之友社理事会成员,区政协委员以及各党派、团体、界别、社区等代表共同观看演出。

虹口各界千人共唱庆祝新中国成立75周年

(上接▶1版)不懈努力,成功创造一个又一个新的伟大胜利。75年来,我们伟大的祖国披荆斩棘、扬帆奋进。虹口也乘着新中国建设和改革开放的春风,团结带领全区广大党员干部群众开拓奋进、砥砺前行。75年来,我们伟大的祖国风雨兼程、沧桑巨变,开启了实现中华民族伟大复兴的新征程,踏上了中国式现代化建设的康庄大道。虹口作为上海国际大都市的中心城区,正加快建设“上海北外滩、都市新标杆”,成为中国式现代化重要展示窗口。坚信党领导下的社会主义现代化发展道路必将越走越宽广、越走越光明,虹口高质量发展的宏伟蓝图一定会加快转化成为美好的现实图景。

整场演出始终响彻爱国奋进的主旋律,气势雄壮、感情真挚,引起现场观众的强烈共鸣,表达了虹口各界人士对新中国75华诞最美好的祝愿。

区四套班子领导,全区各部门、各街道、各单位有关领导,在虹口发展各个历史时期做出重要贡献的老战士、老同志、先进代表以及全区各界人士代表参加活动。



互动阅读

区领导会见奥运会虹口参赛运动员

(上接▶1版)让广大运动员和教练员更好地投身训练、成才成长。

虹口区培养和输送3名运动员在巴黎奥运会上取得了优异成绩,吴斌获得男子花剑团体第五名,刘满倩获得女子橄榄球第六名,钟淇云获得女子水球第十名。他们对区委、区政府以及相关部门长期以来给予的关心支持和帮助表示感谢,并表示将坚定信心,在接下来的比赛备战周期中提高训练和比赛水平,百尺竿头、更进一步,努力为国争光。

区委常委、宣传部部长吴强,副区长陈筱洁参加会见。

首届上海国际光影节虹口分会场开幕

(上接▶1版)展示虹口作为文化三地的深厚底蕴,及作为中国式现代化重要展示窗口的全新面貌。

虹口分会场由“一带两圈”组成,包括一江一河虹口段展示带、瑞虹天地生活圈和四川北路文旅圈。除了《虹启北外滩》北外滩建筑群光影联动外,一江一河虹口段展示带还通过设置互动装置,为市民呈现沉浸式的光影世界。

瑞虹天地生活圈以瑞虹路为主线,依托瑞虹天地太阳宫、月亮湾、和平公园等地标,通过光影布置烘托商圈各项活动。四川北路文旅圈则以四川北路公园、今潮8弄、上海音乐谷为重点,结合虹口足球场和凯德虹口商业中心周边商业圈,打造文化与娱乐相融合的光影体验。

此外,今潮8弄的《虹影今潮》建筑投影秀和1933老场坊的《虹港光影纪》建筑投影秀,巧妙地融合了建筑的历史背景与现代艺术,为市民游客呈现一场视觉盛宴。

国内外友好城市、国内外专家、媒体、公众代表等参加本次开幕式。

理,坚决防范和遏制安全事故发生,确保节日期间加油站的安全运营。

在天宝路66弄现代公寓,石宝珍详细询问地下车库管理、硬件设施配备、应急预案等情况。她指出,要时刻紧绷安全生产这根弦,巩固电动自行车安全治理成果,继续加大整治电动自行车违规停放充电宣传贯彻的范围和力度,及时消除隐患,切实维护人民群众生命财产安全。在上海北外滩金辉索菲特酒店,石宝珍对消防安全、用电安全等方面进行检查并听取情况汇报。她指出,要采取“人防、物防、技防”相结合的方式,坚持数字赋能,发现问题及时整改,全面排查安全隐患。要做好科学研判、统筹调度,完善应急预案,促进文旅商展联动发展。

姜爱锋分别来到91街坊和135街坊,实地检查地块安全生产工作。姜爱锋指出,安全生产是关系民生的头等大事,容不得丝毫麻痹大意。各施工单位与企业要时刻绷紧安全生产这根弦,切实落实相关安全生产制度,加强国庆期间的应急值班管理,进一步完善和细化建筑安全生产应急预案。各相关职能部门要加强对企业安全生产培训,共同筑牢安全生产防线,严防各类安全事故的发生。